
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ
“ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ”

11/11/2013
Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

Στις 5 Νοεμβρίου 2013 συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ και τα αποτελέσματα
είναι σε όλους γνωστά. Ο λόγος που δόθηκε αρχικά στην Πάτρα μεταξύ των παρατάξεων της
Συγκυβέρνησης έγινε αρραβώνας στις εκλογές του Σ.Ε ΙΚΑ Αττικής και Νήσων και
μετουσιώθηκε σε γάμο με την συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ. της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ. Η ΔΗΣΥ (πρώην
ΠΑΣΚΕ) επέλεξε να συμπορευθεί “με τις σταθερές αξίες του συνδικαλιστικού κινήματος”. Με την
ΔΑΚΕ και μόνο με αυτήν!! Για την ιστορία, η ΔΗΣΥ μην έχοντας (γιατί άραγε;) για πρώτη φορά
την απόλυτη πλειοψηφία επέλεξε να συνεργαστεί με την ΔΑΚΕ, την παράταξη που αναφέρεται
από τον Πρόεδρο της κ. Νικολόπουλο ως η παράταξη που μπορεί να βρει κοινή συνισταμένη
συμπόρευσης και ελπίδας με την…….. ΔΗΣΥ, αξιοποιώντας την εντολή ευρύτερης συνεργασίας
που έδωσαν οι σύνεδροι στο 22ο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο και άλλα τέτοια …..… ωραία!.

Ο πρόεδρος της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ κ. Κυριακόπουλος (ΔΗΣΥ), ο πρόεδρος του ΣΕ ΙΚΑ Αττικής και
νήσων κ. Θεοδωρίδης (ΔΗΣΥ), και ο Α’ αντιπρόεδρος κ. Νικολόπουλος (ΔΑΚΕ)  απέρριψαν
την πρόταση των λοιπών παρατάξεων για  αντιπροσωπευτικό διαπαραταξιακό προεδρείο με
το φαιδρό και κίβδηλο επιχείρημα ότι δεν μπορεί μέσα στο προεδρείο να υπάρχει μέλος του
Δ.Σ. (στον γραμματέα του αυτονόμου κ. Μίξιο η αναφορά)  που να ασκεί συνέχεια κριτική στο
έργο του προέδρου και των λοιπών μελών του Δ.Σ της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ. Να θυμίσουμε και στους
τρεις τους ότι κριτική από τα μέλη του Δ.Σ της ΠΟΣΕ (και με συμμετοχή στο Προεδρείο από
τον κ. Νικολόπουλο) ασκείτο πάντοτε και ήταν μάλιστα ιδιαίτερα καυστική επί των ημερών του
τέως Προέδρου της ΠΟΣΕ κ. Χατζόπουλου, αλλά και σε προηγούμενες θητείες Διοικητικών
Συμβουλίων. Η κριτική γεννά ιδέες, επιχειρήματα και δημιουργεί δράσεις για το καλό των
συναδέλφων. Αντί λοιπόν ο κ. Κυριακόπουλος να εμφανιστεί ενωτικός αυτές τις δύσκολες
στιγμές που περνάει το ΙΚΑ και να φροντίσει να υπάρξει ένα πραγματικά αντιπροσωπευτικό
διαπαραταξιακό προεδρείο, προτίμησε να εξοφλήσει το γραμμάτιο που υπέγραψε με την
ΔΑΚΕ όταν εγκατέλειψε την προεδρεία στην Πάτρα για την προεδρεία της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ.

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι, οι μάσκες έπεσαν για άλλη μια φορά. Η σύνθεση του νέου Δ.Σ.
δείχνει την μεγάλη εικόνα. “Ο αγώνας τους” θα δοθεί (δυστυχώς) πίσω από τις κλειστές
πόρτες της διοίκησης, σε διαδρόμους υπουργείων “χαϊδεύοντας” αυτιά και στα τηλεοπτικά
στούντιο συζητώντας για το δύσμοιρο ΙΚΑ και τους καημένους υπαλλήλους του. Ότι γίνεται
δηλαδή τα τελευταία δύο χρόνια χωρίς ουσιαστικά αποτελέσματα, οδηγώντας κάποιους
συναδέλφους μας στις απολύσεις και τους υπόλοιπους στην απόλυτη εξαθλίωση.

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υπουργού Ανεργίας της Συγκυβέρνησης τα ¾ των
εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία δεν θα χρειάζονται πλέον! Για αυτούς το ΙΚΑ έχει πλέον
ημερομηνία λήξεως κάπου στο 2015. Εμείς συνάδελφοι, καλούμαστε να δώσουμε τον δικό μας
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ, στα καταστήματα και στον δρόμο, δίπλα στους απλούς συναδέλφους
μας που δεν εντάσσονται στον μηχανισμό που έχουν δημιουργήσει τα κόμματα της
συγκυβέρνησης και οι συνδικαλιστικές τους παρατάξεις. Παλεύουμε για να κρατήσουμε ψηλά
πρώτα την αξιοπρέπεια μας και μετά την δουλειά μας! Μας στέλνουν στην ανεργία, με την
πολιτική τους εξαθλιώνουν και διαλύουν τις οικογένειες μας. ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ;

(Διαβάστε και ακούστε σχετικές δηλώσεις στις 08/11/2013 του Υπουργού Εργασίας
http://www.capital.gr/News.asp?id=1904188 και στο αρχείο του ραδιοφώνου του ΣΚΑΙ στην
εκπομπή του Πορτοσάλτε στο 19 λεπτό http://www.skai.gr/player/Radio/?mmid=244162 )

Η Γραμματεία της Παράταξης


